

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI
FACULTATEA DE DREPT
Departamentul de Drept Public
Disciplina: Dreptul Uniunii Europene II

Domnului Decan al Facultății de Drept, Universitatea din București

- prof. univ. dr. Răzvan Dincă -

Domnului Director al Departamentului de Drept Public

- conf. univ. dr. Alexandru-Sorin Ciobanu -

Stimate domnule Decan,

Stimate domnule Director de Departament,

Avem plăcerea de a vă informa că, în continuarea edițiilor anterioare, am organizat, pe secțiuni, o nouă sesiune științifică a Cercului de Dreptul Uniunii Europene, în cadrul căreia s-a dezbătut tema „**Tranziția digitală în Uniunea Europeană. Rezultate și perspective**”.

Studentii din anul al III-lea, individual sau în co-autorat, au prezentat lucrări în cadrul cărora s-a evidențiat caracterul științific original având în vedere noutatea temei atât din punct de vedere teoretic, dar și practic; lucrările s-au remarcat prin conținutul fundamentat științific, referințele adecvate la legislația UE recente sau în curs de adoptare (*Artificial intelligence act*), propunerile de ordin practic (digitalizarea justiției în Uniunea Europeană și în România), dar și modul de prezentare foarte interactiv și dinamic care i-a implicat și pe ceilalți studenți care au luat parte la această ediție a Cercului.

De asemenea, lucrările au reflectat caracterul transdisciplinar al abordării, precum și faptul că dinamica temei este evidentă atât în domeniul dreptului, dar și în general, în cadrul societății; studenții au manifestat interes și, chiar inițiativă, în ceea ce privește dezvoltările în domeniul juridic (și judiciar), subliniind faptul că atât profesioniștii, cât și ceilalți participanți la actul de justiție se află în tranziție digitală și pot contribui la atingerea obiectivelor acestora în perioada următoare.

Totodată, autorii au fost încurajați de cadrele didactice coordonatoare să dezvolte lucrările în articole care să fie publicate în reviste de profil juridic sau în cadrul unor cercetări științifice ulterioare, luând în considerare actualitatea și complexitatea științifică a acestora, precum și implicațiile practice.

După cum cunoașteți, participanții care au pregătit și au susținut cele mai bune lucrări vor primi diplome de participare.

Lista tuturor lucrărilor, cu precizarea coordonatorilor, este atașată, precum și afișul sesiunii.

Cu stimă,

Lector univ. dr. Mihaela-Augustina Niță

19 ianuarie 2024

Lector univ. dr. Oana-Mihaela Salomia